2020年嘉兴市教育局所属事业单位
定向培养招生（招聘）公告

根据《浙江省教育厅办公室关于做好 2020年中小学教师定向培养招生工作的通知》（浙教办函〔2020〕57 号）精神，2020 年浙江省有关高等学校将继续开展教师定向培养招生工作。结合我市教育教学需求，嘉兴市第三中学现招聘高中地理科学（师范）定向培养教师1名，具体事宜公告如下：
一、招聘学校简介
嘉兴市第三中学是嘉兴市教育局所属公益一类事业单位，全国学校体育工作示范学校、全国校园排球特色学校、浙江省文明单位、浙江省二级普通高中特色示范学校、浙江省阳光体育后备人才基地。学校建校于1928年，办学历史悠久、底蕴深厚、人文荟萃。学校现有高中教学班32个，在编教职工138人，在校学生1180余人。学校拥有一支师德好、肯钻研、会上课的教师团队。全体教职工秉承“明志厚德 求知求实”校训，以“明德•健康”为育人目标，致力于“满足学生有个性地健康发展”，全力建设“高质量、有特色的百年名校”。
二、招生（招聘）计划和要求
本次招聘高中地理科学（师范）定向培养教师1名，培养学校为浙江师范大学，学校代码0004，学制四年。
三、招生（招聘）范围和条件
[bookmark: _GoBack]本次招生（招聘）对象为具有嘉兴市户籍（以高考时报名的户籍为准）的2020年高考选考科目符合专业要求的考生，要求成绩达到一段线以上。
四、招生（招聘）程序和办法
（一）填报志愿。招生录取安排在提前批进行，符合条件考生按我省普通高校招生有关规定填报志愿，考生只能在第一院校志愿的第一专业志愿填报，否则志愿无效。
（二）划取上线考生。省教育考试院根据考生志愿，按高考总分从高到低（总分相同时按位次），按照招生计划1:1.2的比例（四舍五入），向浙江师范大学提供考生名单，并由浙江师范大学将名单抄告我市，由我市进行考生户籍审核。
（三）面试和体检。嘉兴市教育局根据浙江师范大学提供的名单组织考生面试（面试时间、地点另行通知），对面试合格的考生，按志愿优先、高考总分从高到低（总分相同时按位次）原则，根据招生计划数确定定向培养考生并组织体检。体检标准参照《普通高校招生体检工作指导意见》和《浙江省教师资格认定体检标准》执行。报考人员不按规定时间、地点参加体检，视作放弃体检。
（四）公示。对面试和体检合格的考生，按志愿优先、高考总分从高到低（总分相同时按位次）原则，根据招生计划数确定定向培养考生，并按要求在本市教育部门和人力社保部门官网公示3天。
（五）签订协议。公示无异议的，由市教育局商同级人力社保部门后，与考生签订定向培养就业协议，明确双方权利义务，并将已签订协议的考生名单报浙江师范大学。因考生放弃、户籍不符、面试和体检不合格等造成计划缺额的，按缺额计划1:1比例补提供考生名单，并执行相应程序直至计划满额或确无合格生源。
（六）录取。浙江师范大学在全省统一规定时间内，将嘉兴市教育局报送的已签订协议考生名单报省教育考试院。省教育考试院按名单投档，由浙江师范大学按有关规定录取。录取结束后，浙江师范大学将定向培养生名单抄送嘉兴市教育、人力社保部门备案。
五、费用补助
经学校正式录取并已签订定向培养就业协议的考生，在校期间的学费、住宿费和生活费等，按每人4万元的标准给予补助。上述补助资金的具体支付方式按《嘉兴市教育局教师定向培养协议书》约定执行。
六、就业待遇及相关要求
1.本次定向培养实行“招生与公开招聘并轨”政策；
2.定向师范生入学前需与嘉兴市教育局签订定向培养就业协议；
3.定向培养生在校期间不具有事业人员身份，其一切行为由其本人承担责任。定向培养生毕业时需取得高中教师资格证书，按期毕业后，经考核、体检（参照浙江省教师资格体检标准及程序）、考察等环节，符合条件的按规定程序办理聘用、入编手续，纳入事业编制教师统一管理，与招聘单位签订事业单位聘用合同，并按规定约定试用期。试用期满后，考核合格的，予以正式聘用。定向培养教师报到后，要在嘉兴市属教育系统服务不少于6年。未满服务年限离开的，按有关规定赔偿相关培养费用。定向培养生如未能达到专业学习要求和签订的定向培养就业协议所明确的相关要求的，则退出定向培养计划，毕业后自主择业。定向培养生若毕业后不回招聘学校工作或不服从分配及不满服务年限的，应按协议承担有关违约责任。
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